

22 августа Щучинская детская библиотека совместно с отделом библиотечного маркетинга ГУК «Щучинская районная библиотека имени Тётки» собрала своих юных читателей на библиолужайке «Летом с книгой проводим время». Дети с радостью собрались на площадке, готовые провести время с любимыми книгами. Библиотекари подготовили для них яркую развлекательную программу. Ребята приняли участие в занимательных литературных викторинах и конкурсах. Они демонстрировали свои знания о любимых книгах, отвечая на вопросы, отгадывая загадки. Игры мегашашки и крестики-нолики особенно пользовались популярностью и стали настоящим хитом этого лета.

